

现代快报记者昨天获悉,今年的高淳固城湖大闸蟹开捕仪式将于9月16日在高淳固城湖沙滩浴场举行,为期两个月的第14届中国高淳固城湖螃蟹节开幕。一个好消息是,今年螃蟹的价格很亲民。随着螃蟹大量上市,2两重的母蟹、2两5以上的公蟹每只的价格在10元到20元。

现代快报记者 项凤华



固城湖大闸蟹 主办方供图



高淳固城湖大闸蟹开捕

一只2两母蟹 最低只要10元

最低10元就能买一只螃蟹

在许多人的印象中,大闸蟹与豪华粽子、月饼礼盒一样身处怪圈——“买的人不吃,吃的人不买”。而今年,礼品蟹遇冷。现代快报记者调查发现,今年南京很多专卖店都没印券,大闸蟹网上预售价和去年的价格相比,几乎都是“拦腰斩”。

“去年高淳螃蟹产量1.5万吨,今年增产超过10%。不仅螃蟹大丰收,还提前十天左右上市。”固城湖螃蟹营销协会副会长何春福介绍,今年最明显的变化是螃蟹的价格回归理性。比如,3两母蟹去年的收购价,最高在每斤一百七八十元。而从目前的市场行情看,今年中等规格即2两重的母蟹、2两5以上的公蟹,价格普遍在每斤55元左右。随着螃蟹大量上市,价格还会降,单只螃蟹在10至20元。

何春福告诉记者,今年南京街头有87家获得“固城湖”商标许可的专卖店,市民可以用手机扫二维码辨别真假。此外,市民还可以网购固城湖螃蟹。考虑到保鲜效果,今年

固城湖水产公司对包装进行了改进。为确保网购消费者品尝到鲜活螃蟹,水产公司还与顺丰快递签订了协议,确保除少数偏远省份外,全国各地48小时到货。

一张百元套票,畅游高淳

为期两个月的螃蟹节期间,丰富多彩的活动也不容错过。9月15日将投入运营的漆桥古村落慢食文化体验街区,有各式特色小吃,还有传统手工作坊;9月29日武家嘴热带风情谷正式开园;慢城景区里的炫彩夜骑、全民涂鸦、田园小丑、放慢镜头等活动精彩纷呈。从9月20日开始,你可以在固城湖沙滩上听音乐、喝啤酒、吃螃蟹。另外,“慢城之夜”音乐嘉年华、巨蟹座游客高淳寻“蟹缘”、高淳老街非遗展演、固城湖旅游度假区垂钓邀请赛等精彩活动,都等你加入。

这么多项目,买一张景点套票或年卡就能玩遍。高淳将在10月1日前发行三种卡片:一是高淳区居民的年卡,每卡100元;另有供游客使用的畅游高淳年卡,每卡150元;还有一次性套票,售价100元,可玩8个景点。

装修前看样板房好处多多 体验式家装模式好评如潮

—周末上快报家装直通车一站式搞定家装

装修公司有:俏华、钟凯丽、星艺、真工、千禧易居、巨强、百居乐、方正、楼外楼、星汇、我乐、中保龙、凯旋汇、手悦手、多乐、灿烂等。

为了更有效解决装修过程种种的矛盾及问题,现代快报《居家》栏目携手江苏省装饰监督委员会“金保姆第三方保障平台”,帮助广大装修业主选家装、找第三方监理,有效抑制家装公司装修砸金和工期拖拉,打造真正的“家装支付宝”。凡选择金保姆平台选家装、找第三方监理的业主均送5000元装修抵值卡一张,享受超值大礼!做高品质放心家装就找金保姆!

本次活动全程免费,为确保上车有座位,请提前电话报名留座位。

本周发车时间:9月13、14日(周六、日)
电话报名:84739187
短信报名:13770640942

(姓名+小区名称+面积+上车点)

QQ 报名:845934148、845917803

金保姆平台唯一指定装修辅材品牌:
美国保利水管、金貂阻燃电线、绿胜板材、朗凯奇防水



携房型图上车扫二维码
即送精美礼品一份

专车专人接送,六大发车点及具体时间

华侨路点:	华侨路中银万国证券大门口	8: 20
山西路点:	山西路青春剧场前 16路公交车站(开往下关方向)	8: 35
长乐路点:	长乐路好又多超市对面(箍桶巷口)	8: 40
报业大厦:	南京报业大厦门口(龙蟠中路金润发西对面)	8: 50
张府园点:	张府园 3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站)	9: 00
水西门点:	水西门原建邺区政府门口(人力资源中心斜对面)	9: 10

金保姆第三方平台大型家装竞标会

金保姆第三方家装保障平台为您保驾护航 报名热线: 4006686818

时间: 9月13日(周六)13: 20 地点: 新街口中山南路 101号金銮大厦 18层(麦当劳)

■独立第三方监理免费验房

■权威专家剖析行业陷阱

■家装规范业主指导手册发布

■三家装饰公司PK价格质量

■5000元家装抵值券

■凭房型图送精美礼品一份

下周,三台大会“扎堆”开

4万多项台湾商品等你来淘

主办方:已筛选参展台企,保证没“地沟油产品”

下周,一年一度的南京台湾名品交易会将亮相,4万多项台湾商品等你来淘。昨天,现代快报记者从南京市人民政府举行的新闻发布会上获悉,2014中国南京金秋经贸洽谈会(以下简称“金洽会”)将于9月19日至23日举办,第七届中国国际服务外包合作大会、第六届南京台湾名品交易会将同期举办。针对最近的台湾“地沟油”事件,相关负责人表示,参展的台湾企业已经过筛选,保证不会出现用“地沟油”生产加工的产品。

实习生 金鹏 现代快报记者 鹿伟

南京台湾名品交易会

已筛选参展台湾企业,保证没有“地沟油产品”

据介绍,本届南京台湾名品交易会面积约40000平方米,展品涵盖4万多项台湾商品,涉及文创产业、生活休闲用品、服饰与配件、妇幼用品、健康老龄、农产食品、台湾名茶、连锁加盟及台湾美食等。

不过,最近愈演愈烈的台湾“地沟油”事件,让市民对台湾食品心生顾虑。展会上的台湾美食,能放心吃吗?

对此,负责此次展会的相关人士表示,台湾“地沟油”事件曝出后,他们与台湾贸易中心开协调会时,专门提到了这个问题。“台湾贸易中心一名工作人员告诉我们,‘地沟油’事件曝光后,他们对参展企业进行了过滤筛选,保证这次到南京的商品绝无‘地沟油’产品”。据介绍,目前已落实参展台湾企业550家,其中来自台湾本土的参展企业约

占80%,大陆台企约占20%。第一次来宁参展的台湾本土企业约占60%,连续六年都报名参展的台企有40多家。

从“单独二孩”政策发现商机,首次推出妇幼用品专区

“单独二孩”政策的实施,也让参展商看到了商机。据介绍,绿能科技区除了展示高科技含量绿能环保产品外,还将首次推出妇幼用品专区,展示各式各样的孕妇用品、婴幼儿用品等,妈妈们不出南京就能淘到台湾的妇幼用品。此外,展会现场还设有健康老龄化区,将带来各种保健食品、银发家居用品。

台湾的文创产品一直很受欢迎。此次展会特地设置了金彩台湾文创馆,展出台湾整体文创形象,并规划文创产业区展出台湾顶级文创产品。此外,还有呈现台湾印刷技术与服务的印刷风采艺术馆、台湾精致婚摄以及观光医疗服务的观光旅游服务区。

提醒:本届台湾名品交易会将在南京国际博览中心(江东中路300号,地铁2号线、10号线元通站附近)举行。从9月19日至9月22日,市民凭有效身份证件可以免费入场。

金洽会

94个项目寻“婆家” 预计签约投资超1600亿

每年的金洽会,都是南京推介投资环境、开展项目洽谈的重要展会,一批重大项目在会上找“婆家”。据统计,南京60%以上的三资企业、80%以上的合同外资金额,90%以上的超千万美元外资项目,都是金洽会直接或间接的成果。

本届大会正在积极洽谈、签约、开工一批重大项目,同时向客商推介一批针对性强、符合南京产业发展方向的新项目。

相关人士介绍,今年的金洽会拟推出94个招商项目。具体项目将在金洽会期间对外公布。目前初步排出拟签约项目近50个,预计总投资超过1600亿元。

截至9月10日,共有3000余家企业和机构的4000余名客商受邀参会。

服务外包合作大会

将推2.6亿美元合作项目

在本届中国国际服务外包合作大会上,预计将有约50家海外发包商,带来近2.6亿美元的国际服务外包合作项目寻求合作。除传统的IT研发外包外,还涉及工业工程设计、财务、新能源、供应链、人力资源、呼叫中心等多个领域。

尤其是预计来宁的近10家海外企业带来的财务外包项目,是本届对接会的新亮点。

发包项目规格也很高,对接会上平均每个项目发包额达到500万美元以上。

届时,南京将有约150家服务外包企业参加项目对接。

“超级q宝·亲亲快跑”在五台山体育馆圆满结束

近日,全国规模超大的亲子类慈善公益活动——由合生元主办的“超级q宝·亲亲快跑”南京站活动在五台山体育馆圆满结束。来自南京以及周边的1000多个家庭一起前来参与“超级Q宝·亲亲快跑”活动,他们参加了亲亲齐快跑、益智创意乐、玩具齐分享等环节,完成现场设定的爱心任务,合生元母婴救助基金以每个完成爱心任务的家庭的名义捐出365元作为公益慈善用途,并颁发印着现场活动照片的捐赠证书。

全家总动员,年轻爸妈收获多

笔者在活动现场看到,许多家庭是全家总动员,一家子来了六七个人。许多家长表示,此次活动不仅让小孩长了见识,自己也学到了许多知识。陈希刚3岁,看到宝宝玩得非常高兴,她的妈妈现场告诉笔者,这是一个很温馨快乐的亲子活动,宝宝在爸爸妈妈奶奶陪同下玩得相当嗨,在现场宝宝分阶段出现的育儿问题得到了专家的解答,便于今后爸爸妈妈对宝贝的成长得心应手。

寓教于乐,玩乐同时献爱心

活动现场,许多家庭把家里闲置的儿童玩具或书籍也都带来了,合生元会收集全国10000名宝宝们捐赠的玩具和书籍,送到希望小学,把爱心传递给更多的小伙伴们。在主办方精心准备的爱心创作祝福墙上,许多宝贝们以彩色手指印按照彩虹颜色创作祝福画,

现场收集到全国10000名小朋友的爱心手印,制作巨大的爱心手印墙。

在活力PQ区,宝宝们被分成了苹果组、草莓组或者香蕉组,参与亲亲快跑!参与完这个环节的家庭,合生元母婴救助基金将以你全家的名义捐出365元作为公益慈善用途,并颁发印着现场活动照片的捐赠证书,助力宝宝们开启人生公益第一步。在益智玩乐区,合生元还准备了精彩的趣味亲子游戏,比如超级奶爸穿纸尿裤比赛、超级Q宝填空答题游戏、缤纷降落伞及音乐呼啦圈的游戏等。参与这里的互动小游戏,还将会获得额外的惊喜礼品。在创意拍照区,有三个不同的3D场景画面,加上各类逼真的道具,让宝宝们仿佛置身现场。宝宝人生公益第一步的一瞬一笑,现场工作人员都将记录下来,即拍即得的拍照设备会在第一时间将照片送到宝宝手上,永久留念。

除了精彩的趣味活动,南京市妇幼保健院、南京儿童保健所童梅玲所长以及两位经验丰富的医生,现场与家长分享育儿经验。江苏省家庭教育研究会常务理事、南京金利波儿童心理咨询中心主任金利波博士,也在活动现场与年轻的父母一对一交流,答疑解惑。“合生元妈妈100·百分妈妈课堂”也闹满了年轻的爸爸妈妈们。现场的课堂帮助妈妈们从营养、早教、护理三方面呵护宝宝健康成长,让所有的难题迎刃而解。